
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

 ANO XXI           PAUTA  DO  DIA  08  DE  MARÇO  DE  2023            NÚMERO  1131 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 
 

 TEX T O    B Í B L I C O 

 

Salvai-me pela vossa compaixão, ó Senhor Deus! Retirai-me desta rede traiçoeira, porque sois o 
meu refúgio protetor! Em vossas mãos, Senhor, entrego o meu espírito, porque vós me salva-
reis, ó Deus fiel! Ao redor, todas as coisas me apavoram; ouço muitos cochichando contra mim; 
todos juntos se reúnem, conspirando e pensando como vão tirar-me a vida. A vós, porém, ó 
meu Senhor, eu me confio, e afirmo que só vós sois o meu Deus! Eu entrego em vossas mãos o 
meu destino; libertai-me do inimigo e do opressor! (Salmo 30) 

 
 

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E : 

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 

INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.) 
 

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR: 
 

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões) 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes) 
 

 

 G R A N D E  E X P E D I E N T E :  

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.) 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes) 
 

 
 

 O R D E M  D O  D I A :  

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII) 

 

- EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO: 
 

1-PDL 026/2022 = VEREADORA CLEIDE HILÁRIO 
Dispõe sobre a concessão de outorga de Título de Cidadania Anapolina ao Senhor EDUARDO FERREIRA 
CAIXETA, e dá outras providências.. (Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto) 
 

- EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 037/2023 = PREFEITO MUNICIPAL 
Autoriza o Município de Anápolis a promover a venda das áreas públicas indicadas na Lei Complementar 
Municipal nº 409, de 22 de fevereiro de 2019, e dá outras providências.  
 

- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 227/2021 = VEREADOR PROFESSOR MARCOS CARVALHO 
Dispõe sobre a implantação de medidas de informação à gestante e parturiente sobre a Política Nacional de 
Atenção Obstétrica e Neonatal, Proteção Contra a Violência Obstétrica, no âmbito Município de Anápolis. 
(Constituição, Justiça com Emenda, Saúde/Saneamento, Direitos Humanos, Finanças favoráveis ao projeto) 
 

2-PLO 233/2021 = VEREADOR JOÃO DA LUZ 
Dispõe acerca de provisão de certidão de recusa de fornecimento de medicamento ou tratamento médico e/ou 
documento equivalente aos usuários da rede pública de saúde do Município de Anápolis-GO e dá outras 
providências. (Constituição/Justiça desfavorável ao projeto) 
 
 

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES: 
 

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 
 

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 
 

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  / PDL = 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA /  VET = VETO / PC = PRESTAÇÃO DE CONTAS. 
  



CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

 

 C O M U N I C A Ç Õ E S :  

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.) 

A G E N D A   =   I N F O R M A Ç Õ E S   D A D A S   P E L O   C E R I M O N I A L 

INICIATIVA TEMA DO EVENTO 
DATA / 

HORÁRIO 
LOCAL 

VEREADOR 
LISIEUX JOSÉ BORGES 

VISITA DO BISPO AUXILIAR DOM DILMO FRANCO DE 
CAMPOS QUE ABORDARÁ SOBRE O TEMA DA 
CAMPANHA DE FRATERNIDADE 2023, CUJO TEMA É: 
FRATERNIDADE E FOME E O LEMA: DAI-LHES VÓS 
MESMOS DE COMER. 

14/03/23 = 09h30 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANÁPOLIS 

PRESIDENTE 
DOMINGOS PAULA 

VISITA CORONEL ALYSSON COMANDANTE DA PM DE 
ANÁPOLIS COM USO DA PALAVRA NA SESSÃO 
ORDINÁRIA 

14/03/23 = 09h30 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
ANÁPOLIS 
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